

据新华社北京10月28日电（记者田晓航）日前发布的《中共中央 国务院关于促进中医药传承创新发展的意见》提出，到2022年，基本实现县办中医医疗机构全覆盖，力争实现全部社区卫生服务中心和乡镇卫生院设置中医馆、配备中医医师。

中医药是深受群众喜爱的养生保健和疾病治疗方式。近年来，我国出台基

层中医药服务能力提升工程等举措，为中医药服务“固本培元、壮筋续骨”。

为了进一步健全中医药服务体系，意见提出，大力发展中医诊所、门诊部 and 特色专科医院，鼓励连锁经营。同时，为了更方便百姓看中医，意见提出，实施“互联网+中医药健康服务”行动，建立以中医电子病历、电子处方等为重点的

基础数据库，鼓励依托医疗机构发展互联网中医医院，开发中医智能辅助诊疗系统，推动开展线上线下一体化服务和远程医疗服务。

此外，为了让基层群众也能享受到高质量的中医药服务，意见还提出，鼓励退休中医医师到基层提供服务，放宽长期服务基层的中医医师职称晋升条件；健全全科医生和乡村医生中医药知识与技能培训机制。

不忘初心 牢记使命

深入调查研究 解决民生难题

宝丰县着力发展村级集体经济

本报讯（记者孟珂）“俺这可是一潭能生财的活水啊！”10月28日，提起村里的“垛上冰泉”，宝丰县观音堂林站垛上村党支部书记崔建欣的喜悦之情溢于言表。

垛上村曾经是宝丰县远近闻名的贫困村，地处山区，土地贫瘠，交通落后。正是这样一个贫困村，却坐拥一笔得天独厚的宝贵财富——冰川遗址。“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，县、乡、村干部经过充分调研，决定挖掘资源优势，引进纯净水生产企业，为村集体经济注入了新的活力。仅开发纯净水一项，村集体经济年收入就预计超过30万元。

“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，该县深入调查研究，了解群众最急最盼的热点难点问题，将提升村级经济

“造血”功能作为助力乡村振兴、提高民生福祉的重要举措，拿出实招硬功，凝心聚力发展壮大村级集体经济。

上下联动，细化责任抓落实。县委把发展壮大村级集体经济作为“一把手工程”，成立了发展壮大村级经济领导小组，出台了《关于推进村级集体经济发展的意见》《扶持壮大村级集体经济发展方案》等。结合主题教育部署，县级党员干部带着问题沉下基层，深入分包联系村调研走访，在一线检视问题、谋划发展。公开选拔13名35岁以下年轻干部任乡镇党委副书记、14名90后年轻干部任副乡（镇）长，公开招聘每村一名第一书记，明确他们抓党建、抓集体经济发展的直接责任。同时，把发展壮大村级经济纳入乡镇党委书记抓基

层党建述职评议考核和各村（社区）“六星支部”评定重要内容，构建了县委主导、乡镇主责、村（社区）党支部主抓的三级责任体系。

盘活资源，刻不容缓抓推进。对全县320个村（社区）的集体资产全面过筛子、上台账、摸清家底，盘活集体资产，积极变现存量资产，积极打造旅游路线、农家院等，激活增量资产，为发展村级集体经济注入动力。创新“党建+金融服务”模式，与县域内7家金融机构签订合作协议，党组织搭台、金融机构唱戏，为农村发展集体经济带头人等开通“绿色通道”，预计5年内投放信贷资金90亿元，有效破解发展集体经济融资难问题。针对全县39个薄弱村，县财政拿出2000万元注册成立富鑫公司，采取企业入股分红的形式，确保每村每年不低于5.1万元

的分红收入。

示范引领，以点带面抓成效。该县坚持以点带面、点面结合、整体推进的原则，对今年市委确定的全县8个发展村级集体经济试点村，在中央和省委、市委给予45万元扶持资金的基础上，县财政拿出360万元，按1:1的比例再为每村配套45万元扶持资金。同时，该县成立龙王沟乡村振兴示范区，以张八桥镇王堂村美丽乡村为依托，大力发展生态观光、餐饮服务为一体的乡村旅游，辐射带动了覆盖杨沟、龙泉寺等5个村的集体经济示范区。

目前，全县除铁路地区3个社区资产归铁路部门所有、不具备发展集体经济条件外，其余317个村（社区）集体经济年收入全部在5.1万元以上。

市十一届人大常委会第十八次主任会议召开

李萍主持

本报讯（记者孙鹏飞）10月28日下午，市十一届人大常委会第十八次主任会议召开。市人大常委会主任李萍主持会议，副主任张荣海、闫延瑞、齐俊禄、韩宏亮，秘书长肖元欣出席会议。

会议听取了市十一届人大常委会第八次会议各项议题准备情况汇报，审议通过了市十一届人大常委会第八次会议建议议程、建议日程、分组名单，传达学习了河南省人大常委会加强立法基础建设座谈会暨立法基地、立法联系点授牌仪式精神。

会议决定，市十一届人大常委会第八次会议于10月31日、11月1日召开，会期1天半。会议的建议议程为：审议《平顶山建设工地扬尘污染防治条例（草案）》，审议《平顶山市人大常委会关于加强散煤污染治理的决定（草案）》，审议平顶山市人民政府关于2018年行政事业性国有资产管理情况的专项工作报告，审议平顶山市人民检察院关于开展公益诉讼检察工作情况的专项工作报告，审议市人大常委会关于检查《河南省物业管理条例》贯彻实施情况的报告、关于检查《中华人民共和国大气污染防治法》和《河南省大气污染防治条例》贯彻实施情况的报告，对我市大气污染防治工作开展专题询问，审议有关人事任免事项。

达学习了河南省人大常委会加强立法基础建设座谈会暨立法基地、立法联系点授牌仪式精神。

会议决定，市十一届人大常委会第八次会议于10月31日、11月1日召开，会期1天半。会议的建议议程为：审议《平顶山建设工地扬尘污染防治条例（草案）》，审议《平顶山市人大常委会关于加强散煤污染治理的决定（草案）》，审议平顶山市人民政府关于2018年行政事业性国有资产管理情况的专项工作报告，审议平顶山市人民检察院关于开展公益诉讼检察工作情况的专项工作报告，审议市人大常委会关于检查《河南省物业管理条例》贯彻实施情况的报告、关于检查《中华人民共和国大气污染防治法》和《河南省大气污染防治条例》贯彻实施情况的报告，对我市大气污染防治工作开展专题询问，审议有关人事任免事项。

达学习了河南省人大常委会加强立法基础建设座谈会暨立法基地、立法联系点授牌仪式精神。

会议决定，市十一届人大常委会第八次会议于10月31日、11月1日召开，会期1天半。会议的建议议程为：审议《平顶山建设工地扬尘污染防治条例（草案）》，审议《平顶山市人大常委会关于加强散煤污染治理的决定（草案）》，审议平顶山市人民政府关于2018年行政事业性国有资产管理情况的专项工作报告，审议平顶山市人民检察院关于开展公益诉讼检察工作情况的专项工作报告，审议市人大常委会关于检查《河南省物业管理条例》贯彻实施情况的报告、关于检查《中华人民共和国大气污染防治法》和《河南省大气污染防治条例》贯彻实施情况的报告，对我市大气污染防治工作开展专题询问，审议有关人事任免事项。

市政协党组开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨

黄庚倜主持并讲话

本报讯（记者王民峰）10月28日上午，市政协党组在政协会议室开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨。市政协党组书记、主席黄庚倜主持并讲话，党组副书记、副主席侯红光，党组成员、副主席孙建豪及其他党组成员出席。

黄庚倜、侯红光、孙建豪等逐一发言，对照《中国共产党章程》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》，坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，全面检视问题、深入剖析根源、明确整改方向。

黄庚倜作总结讲话。他强调，一是思想认识要再提高。开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大部署。要牢牢把握总要求，紧扣各项目标任务，精准落实重点举措，以高度的政治责任感开展好主题教育。二是学习教育要再深化。要全面系统学、深入思考学、联系实际学，准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义和理论精髓，真正在学懂弄通做实上下功夫、作表率，筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。三是调查研究要再深入。要深刻把握新

时代人民政协新方位新使命，把开展主题教育与政协业务工作结合起来，紧扣群众关心的热点难点问题，深入基层扎实开展调研，积极履职尽责，真正做到言为心声、利为民所谋。四是检视问题要再深刻。要坚持问题导向，发扬自我革命精神，把问题找准查实，把根源剖深析透，推动主题教育往深里走、往心里走、往实里走。五是整改落实要再加强。要对标对表找差距，真刀真枪抓整改，明确整改方向和重点，坚持即知即改、立行立改，从严从实推动整改任务落实，以主题教育实际成效推动政协事业高质量发展。

我市『不忘初心、牢记使命』脱贫攻坚政策知识竞赛举行

葛巧红黄庚倜等到场观赛并为获奖选手颁奖

本报讯（记者孙聪利）

10月28日下午，由市委、市政府主办，市扶贫办、市广播电视台承办的我市“不忘初心、牢记使命”脱贫攻坚政策知识竞赛决赛在市广播电视台一楼演播厅举行。市委副书记葛巧红，市政协主席黄庚倜，市委常委、组织部部长张明新，市人大常委会副主任韩宏亮，副市长张庆一到场观赛并为获奖选手颁奖。

为进一步宣传普及脱贫攻坚系列方针政策，提升广大扶贫干部的攻坚能力，激发全市上下打好打赢脱贫攻坚战不懈奋斗的激情，结合当前开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育，市委、市政府研究决定在全市开展“不忘初心、牢记使命”脱贫攻坚政策知识竞赛。竞赛自9月20日启动以来，全市300多支队伍近千名扶贫干部踊跃参加，通过初赛、复赛，郑县、汝州市、市财政局、舞钢市、卫东区、叶县等6个代表队闯进决赛环节。

决赛分个人必答、团队必答、团队抢答题、风险题四个环节。为确保比赛公平公正进行，大赛特邀市直有关部门工作人员组成了比赛仲裁组和监督组。

经过激烈的现场比拼，叶县代表队获得竞赛一等奖，舞钢市代表队、卫东区代表队分别获得二等奖，郑县代表队、汝州市代表队、市财政局代表队分别获得三等奖。竞赛另评出优秀组织奖6名。

“我是党员，活一天就干一天”

——记汝州市杨楼镇马庄村91岁党员宋三福

20岁，他选择参加革命，在生与死之间，冲锋在前，在战火洗礼中屡立战功。

30岁，由于受伤留下头晕后遗症，不愿给部队添麻烦，他选择复员，回到地方工作。

35岁，他服从大局，回到家乡，带领乡邻发展生产，被评为全省农业战线劳动模范。

无论是在部队还是在农村，他始终牢记党的宗旨，不忘初心，坚持为人民服务。

他，就是汝州市杨楼镇马庄村71年党龄的老人宋三福。

在部队，不怕牺牲

近日，在马庄村一座普通的农家小院里，记者见到了91岁高龄的宋三福。“父亲除了耳朵有点聋外，其他都很好。”宋三福的小儿子宋建华说。

1948年2月，时年20岁的宋三福毅然选择参加革命，先是参加县大队，后到县独立团，再到第二野战军。他参加过解放开封、解

放郑州战斗，淮海战役、渡江战役，解放两广、大西南战斗，由于作战勇敢，宋三福从战士升到副班长、班长、副排长、排长，再到连副指导员、连指导员。

“由于解放郑州时作战勇敢，组织批准我入了党。”宋三福说。

参加淮海战役时，由于保护首长有功，宋三福被记大功一次。

在渡江战役中，宋三福带领全班战士和另外一班顺利渡江，虽然战斗激烈，但宋三福班只有一名战士受了轻伤。

“我带领全班战士下了船就冲锋，上岸就拿刺刀和敌人拼。敌人跑，我们就追，我不怕死，冲到最前面，打死4个敌人，俘虏了一名排长。”宋三福说，这次战斗之后，他被评为模范共产党员。

在云南昭通和国民党军战斗时，宋三福穿着敌人的军服，混入敌人阵地，俘虏了一名敌军，将其送回营地，后来发现他竟是敌军的团参谋长。“这次战斗后，我被提为副排长。”

宋三福说，正是在昭通，他结识了自己的老伴——在县新华书店工作的刘宝珍，二人在团政治部主任的撮合下结了婚。

战争残酷，幸福来之不易。十年军旅生涯，宋三福不怕牺牲，以大无畏精神冲锋在前，立下了一次大功，一、二等功各两次。

在农村，不怕吃苦

“父亲是主动离开部队的。”提起父亲复员，宋建华说。

“部队在昭通驻军训练时，我从单杠上摔下来，头部摔伤，留下头晕后遗症。我是连指导员，要做政治工作，任务重，时间一长，头晕得厉害，虽然部队领导没有说什么，但我不愿给部队添麻烦，便主动要求复员。”宋三福说。1958年宋三福复员时，他的妻子也跟着回到汝州，到寄料镇供销社工作。次年，宋三福被组织上安排到洛阳市民政局工作，任优抚办主任。

1963年，在干部下放支援农村建设时，宋三福服从大局，听从组织安排，回到老家汝州市杨楼镇马庄村任村党支部书记，这一干就是20多年，一直到1989年。

“那时候只知道干，回不回原单位就没想过，也没想过什么待遇问题。”宋三福说，为了方便照顾孩子，他让妻子也从寄料镇供销社回到马庄村，两人从干部变成农民。

在他的带领下，马庄村从一个落后村发展为全县乃至全省先进典型。

“回村时，马庄村比较落后，粮食生产上不去。”宋三福说，他与村里的干部群众交流、谈心，希望大家团结一致，思想拧成一股绳，下定决心，苦干3年，改变马庄村的面貌。

（下转第三版）



打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促落实 重返第一方阵



收获

10月27日，郟县薛店镇薛北村村民南国富夫妻收获红薯，预计亩产2000多公斤。眼看红薯丰收，夫妻俩乐了。

近年来，南国富积极发展特色经济作物，栽植了3亩桂花树，今年在其间套种红薯，预计亩产2000多公斤。眼看红薯丰收，夫妻俩乐了。

本报记者 姜涛 摄

郑万铁路郑州局管段进入试验运行阶段 线路开通进入倒计时

（见今日第四版）